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ВСТУП
Кожен українець знає, чим жовто-блакитний прапор відрізняється від будь-яких інших, що таке «тризуб» і чому слова «Ще не вмерла України…» –не просто рядок вірша. Для кожного українця – це ознаки його держави, рідної країни, яку він любить, поважає та цінує. Державні символи України – це закріплені законодавчо знаки України як незалежної суверенної держави, які визнаються в усьому світі, а ще вони живуть у серцях і душах простих українців. 
Свого часу в Україні, після здобуття її незалежності, понад 30 років  тому постало питання, які саме національні символи та знаки визнати державними символами нової вільної України. Саме тоді, у 1990-х рр. і з‘явилися та закріпилися законодавчо Державний Прапор України, Державний Герб України, Державний Гімн України. Дискусії стишилися, почався процес осмислення, тлумачення цієї символіки у суспільній та індивідуальній свідомості. Проте, варто зважити на той факт, що і попередня історія України (ХХ століття зокрема), і подальша історія України (2000-ні та 2010-ті рр.) були досить турбулентними та містили трагічні сторінки, що також позначалося як на суспільних настроях, так і на історії української державної символіки. 
Що відбувається останнім часом в українському суспільному просторі у питанні рецепції та тлумачення державних символів України, що впливає на цей процес, що заважає утвердженню національних пріоритетів розвитку нашої країни, – ці питання ми вважаємо актуальними для нинішнього етапу української історії, саме тому вирішили присвятити їм свої дипломний проєкт. Ми досліджували процес функціонування державних символів у сучасній Україні та поставили перед собою наступну мету: написати низку  журналістських матеріалів для аналізу дискусійності та контраверсійності контексту функціонування державної символіки в сучасній Україні, попередньо зібравши фактичний матеріал за цією темою. 
Мета передбачала розв‘язання низки завдань:
· скласти уявлення про символи держави як атрибути її легітимності та знаки її спроможності здійснювати управлінські функції; 
· сформувати бачення історії утвердження визнаних законодавчо символів держави Україна; 
· з‘ясувати походження та символічне значення нинішніх державних символів України; 
· скласти уявлення про процес декомунізації як чинник, що заважає утвердженню державної символіки України; 
· написати серію публікації щодо суспільного контексту функціонування національних символів України у сучасних соціокультурних обставинах; 
· зробити висновки щодо піднятих питань. 
Предмет дослідження – суспільний контекст та особливості функціонування державних символів України, а об’єктом – державні символи України як семіотичні утворення, що позначають та легітимізують державну атрибутику. 
У процесі виконання завдань ми використовували загальнонаукові та журналістські методи дослідження: роботу з документами, спостереження, опис, аналіз. 

ВИСНОВКИ

Чи усвідомлюємо ми, яке символічне значення мають наші державні символи? Що передувало їхній появі та утвердженню як легітимних атрибутів законної української державної влади?  Можливо, державні символи – це лише формальний знак, до якого не варто ставитися з надто серйозною увагою? Що треба знати про історію державних символів власної країни? Усі ці питання рано чи пізно постають перед кожним громадянином і включаються до сфери його особистої та суспільної картини світу. 
Державні символи України – це закріплені законодавчо знаки України як незалежної суверенної держави, які визнаються в усьому світі, а ще вони живуть у серцях і душах простих українців. Що відбувається останнім часом в українському суспільному просторі у питанні рецепції та тлумачення державних символів України, що впливає на цей процес, що заважає утвердженню національних пріоритетів розвитку нашої країни, – ці питання ми вважаємо актуальними для нинішнього етапу української історії, саме тому вирішили присвятити їм свої дипломний проєкт. 
Ми дослідили процес функціонування державних символів у сучасній Україні, ставлячи перед собою мету написати низку журналістських матеріалів для аналізу дискусійності та контраверсійності контексту функціонування державної символіки в сучасній Україні. Для цього ми опрацювали фахові джерела, зібрали фактичний матеріал за темою, а вже потім перейшли до розв‘язання завдань дослідження. Ми склали уявлення про символи держави як атрибути її легітимності та знаки її спроможності здійснювати управлінські функції; сформували уявлення про історію утвердження визнаних законодавчо символів держави Україна; з‘ясували походження та символічне значення нинішніх державних символів України; склали уявлення про процес декомунізації як чинник, що заважає утвердженню державної символіки України; написати три аналітичні  публікації щодо суспільного контексту функціонування національних символів України у сучасних соціокультурних обставинах. 
Перша з них актуалізує проблему утвердження та формування поваги до державних символів сучасної України, яка конфліктує із визнанням права на використання символіки радянського часу. Друга публікація описує історію, походження та значення символів, що були затверджені українською державою як її легітимні державні атрибути. Третя стаття присвячена осмисленню того, що гальмує процес подолання тоталітарного мислення українців, яке дісталося їм у спадок від радянської влади. Державна символіка України відіграє роль символічного орієнтира в утвердженні та відстоюванні державних інтересів та незалежності України. 
Предмет нашого дослідження був суспільний контекст та особливості функціонування державних символів України, а об‘єктом – державні символи України як семіотичні утворення, що позначають та легітимізують державну атрибутику. 
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